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[bookmark: _GoBack]Θεαματική ευρωπαϊκή αποκάλυψη της νέας Giulietta ταυτόχρονα σε 5 πόλεις


• Έναν καινοτόμο, συναρπαστικό τρόπο επέλεξε η Alfa Romeo για να αποκαλύψει τη Νέα Giulietta. 
• Η τελευταία προσθήκη στην οικογένεια της Alfa Romeo διαθέτει ανανεωμένο στυλ, ένα νέο κινητήρα (1.6 JTDM turbo diesel 120 HP με αυτόματο κιβώτιο Alfa TCT) και ακόμα πιο σπορ συμπεριφορά.
• Η νέα Giulietta παρουσιάστηκε ταυτόχρονα στο Τορίνο, στο Αρέζε, στο Παρίσι, στη Μαδρίτη και στη Φρανκφούρτη.
• H Βρετανίδα DJ Skin ήταν το τιμώμενο πρόσωπο στο Μιλάνο.
• Πάνω από 10.000 άτομα συμμετείχαν στις πέντε ευρωπαϊκές πόλεις με μουσική, DJ-sets και διεθνείς καλεσμένους.
• Η Alfa Romeo επέλεξε να γιορτάσει με τους εργαζομένους της μέσα από την οργάνωση μιας πρόγευσης της αποκάλυψης, δίνοντάς τους ενεργό ρόλο στην παρουσίαση της νέας Giulietta.

Η επίσημη πρεμιέρα της νέας Giulietta πραγματοποιήθηκε με μια διεθνή εκδήλωση ταυτόχρονα σε πέντε ευρωπαϊκές πόλεις. Η κεντρική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο Αρέζε παράλληλα με το Τορίνο, το Παρίσι, τη Μαδρίτη και τη Φρανκφούρτη. Παράλληλα, σε μια ειδική αποκάλυψη που η Alfa Romeo οργάνωσε προς τιμήν των υπαλλήλων της, οι εργαζόμενοι είχαν την ευκαιρία να πάρουν μια πρώτη γεύση της επίσημης παρουσίασης του νέου αυτοκινήτου σε μια αξέχαστη βραδιά μουσικής και διασκέδασης, που ήταν γεμάτη από το “Alfa Spirit’’, στο πλαίσιο της οποίας οι εργαζόμενοι ανέλαβαν και ρόλο ambassadors για την παρουσίαση του νέου μοντέλου. Τα βίντεο των εργαζομένων που γυρίστηκαν με τη νέα Giulietta κατέλαβαν το Facebook και το Instagram και τους μετέτρεψαν σε πρόσωπα του νέου μοντέλου. 

Η τελευταία προσθήκη στην γκάμα μοντέλων της Alfa Romeo λάμπει με την ακόμα πιο σπορ συμπεριφορά και αίσθησή της αλλά και τις χαρακτηριστικές ομοιότητες με τα υπόλοιπα μοντέλα, δίνοντας μια αίσθηση οικογένειας. Εκτός από αυτά τα ξεχωριστά χαρακτηριστικά, το αυτοκίνητο διαθέτει το νέο κινητήρα 1.6 JTDM turbo diesel 120 HP με αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων Alfa TCT, αποκλειστικές υπηρεσίες Live στο σύστημα Uconnect και μια βελτιστοποιημένη σειρά εκδόσεων που κάνουν την επιλογή αυτοκινήτου ακόμα πιο απλή. Εν συντομία, η νέα Giulietta είναι έτοιμη να πάρει τη σκυτάλη από την προκάτοχό της, με στόχο να κερδίσει ακόμη περισσότερους λάτρεις του ιταλικού design, χάρη στο απαράμιλλο στυλ και τον ακόμα πιο τολμηρό σπορ χαρακτήρα της.

Η εκδήλωση στο Αρέζε πραγματοποιήθηκε στο ανανεωμένο Μουσείο της Alfa Romeo, που ονομάστηκε "La Macchina del Tempo" (Η Μηχανή του Χρόνου). Τιμώμενο πρόσωπο ήταν η Βρετανίδα τραγουδίστρια και τραγουδοποιός Skin. Πλήθος διασημοτήτων και προσκεκλημένων χόρεψαν στους ρυθμούς του DJ-set της μαζί με ένα μεγάλο αριθμό εργαζομένων της FCA. Δεν θα μπορούσε να υπάρξει καλύτερη τοποθεσία από το Μιλάνο για την πρεμιέρα της νέας Giulietta: το “σπίτι” της μάρκας έχει ανοίξει ξανά τις πόρτες του για το κοινό και παρουσιάζει μερικές από τις πιο διάσημες, καινοτόμες δημιουργίες της Alfa Romeo. Για την περίσταση, οι καλεσμένοι επισκέφθηκαν επίσης το Arese Motor Village. Η φουτουριστική έκθεση της μάρκας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του νέου πολυλειτουργικού κέντρου και, πέρα από το μουσείο, αποτελείται από ένα βιβλιοπωλείο, μια καφετέρια, μια πίστα δοκιμών και μια αίθουσα εκδηλώσεων. 

Την ίδια στιγμή, μια εξίσου εντυπωσιακή και συναρπαστική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην έδρα της FCA στο Τορίνο για περισσότερους από 5.000 εργαζόμενους της FCA. Προσκεκλημένοι αστέρες του επιπέδου Piero Pelù, DJ Ringo και Marky Ramone, ντράμερ του θρυλικού συγκροτήματος The Ramones, έδωσαν μια αξέχαστη παράσταση που περιστράφηκε γύρω από τη νέα Giulietta. Στη σκηνή ανέβηκαν και δύο συγκροτήματα που κέρδισαν στον πρόσφατο διαγωνισμό της εταιρείας. Η μόνη απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή ήταν ότι ένα τουλάχιστον μέλος της μπάντας έπρεπε να είναι ένας εργαζόμενος της FCA. 

Το ίδιο πνεύμα των εκδηλώσεων στο Αρέζε και στο Τορίνο επικράτησε και στις εκδηλώσεις αποκάλυψης της νέας Giulietta στη Μαδρίτη, τη Φρανκφούρτη και το Παρίσι. Αστέρι της βραδιάς στο Teatro Barceló στην ισπανική πρωτεύουσα, ήταν ο DJ Nano με τη συμμετοχή των Los 40 Principales, του πιο δημοφιλούς ραδιοφωνικού σταθμού της χώρας, που έστειλε μία από τις επίσημες φωνές του. Παράλληλα, τα παράθυρα του FCA Motor Village στη Φρανκφούρτη ήταν φωτισμένα σε φωτεινό κόκκινο Alfa. Δύο νέες Giulietta υποδέχονταν τους προσκεκλημένους στην είσοδο του εκθεσιακού χώρου μαζί με τον DJ Teddy O και τους King Kamehameha Club Band, το συγκρότημα που εμφανίζεται σε μερικά από τα πιο γνωστά κλαμπ της Γερμανίας. Τέλος, το Champs – Elysées MotorVillage στο Παρίσι άνοιξε για να υποδεχθεί τους προσκεκλημένους υπό τη μουσική του DJ Cédric Couvez, σε μια γιορτινή ατμόσφαιρα με ποικιλία τρόπων ψυχαγωγίας.

Το πρόγραμμα “Fuel your Instinct” έχει επίσης και μια ψηφιακή πλευρά: μια ειδική λειτουργία που ενώνει το πάθος, τη δημιουργικότητα και το ύφος των εξαιρετικών διεθνών Συνεργατών μας με τις αξίες της Alfa Romeo.
Στην ιστοσελίδα http://www.fuelyourinstinct.com είναι διαθέσιμο ένα βίντεο εμπνευσμένο από την προσωπικότητα της νέας Giulietta και το ελεύθερο καλλιτεχνικό πνεύμα των Συνεργατών. Επιπλέον, δημιουργήθηκε ένα ad hoc εργαλείο που επιτρέπει σε κάθε χρήστη να δημιουργήσει και να μοιραστεί ένα προσωποποιημένο βίντεο στα σημαντικότερα κοινωνικά δίκτυα. 


Νέα Alfa Romeo Giulietta

• Δεσμοί συγγένειας με την Giulia: κοινή εμφάνιση και λογική στη σειρά εκδόσεων.
• Ακόμα πιο σπορ: συγκεκριμένες νέες εξωτερικές λεπτομέρειες και νέο πακέτο εξοπλισμού Veloce, διαθέσιμο σε όλες τις εκδόσεις με κινητήρα βενζίνης και ντίζελ. 
• Πρεμιέρα για το νέο κινητήρα 1.6 JTDM 120 HP turbo diesel με αυτόματο κιβώτιο Alfa TCT.
• Σύστημα Uconnect με νέες υπηρεσίες LIVE.
• Ορθολογική σειρά εκδόσεων: τρία επίπεδα εξοπλισμού (Giulietta, Giulietta Super και Giulietta Veloce), νέο πακέτο πρόσθετου εξοπλισμού (Veloce), επτά εκδόσεις κινητήρων, έντεκα χρώματα αμαξώματος και δώδεκα διαφορετικές ζάντες αλουμινίου 16" και 18" με τρία αποκλειστικά σχέδια.

Για να συνεχίσει να παίζει πρωταγωνιστικό ρόλο στην κατηγορία, η Alfa Romeo Giulietta έχει ανανεωθεί με πιο τολμηρά σπορ χαρακτηριστικά, νέα εξειδικευμένα στοιχεία και ένα αλάνθαστο αίσθημα οικογένειας που μοιράζεται με τη συναρπαστική Giulia, η οποία αποτελεί το νέο πρότυπο της Alfa Romeo και τη μέγιστη έκφραση του meccanica delle Emozioni (μηχανολογία των συναισθημάτων).

Η νέα Giulietta έρχεται με σημαντικές καινοτομίες, όπως το νέο κινητήρα 1.6 JTDM 120 HP turbo diesel σε συνδυασμό με το Alfa TCT και τις εξαιρετικά χρήσιμες υπηρεσίες Live του συστήματος Uconnect, που είναι διαθέσιμο σε ολόκληρη την γκάμα. Επιπλέον, η σειρά εκδόσεων έχει εξορθολογιστεί και πλέον διαθέτει τρία επίπεδα εξοπλισμού (Giulietta, Giulietta Super και Giulietta Veloce), ένα πακέτο πρόσθετου εξοπλισμού (Veloce) και έξι εκδόσεις κινητήρων (βενζίνη, ντίζελ), έτσι ώστε οι καταναλωτές να μπορούν να διαλέξουν την καταλληλότερη έκδοση απλά και γρήγορα, ανάλογα με τις προτιμήσεις και τις ανάγκες τους και στη συνέχεια να την εξατομικεύσουν με προαιρετικό εξοπλισμό και αξεσουάρ.

Έτοιμη να αντιμετωπίσει τις μελλοντικές προκλήσεις, η νέα Giulietta ενσωματώνει το απαράμιλλο "Alfa Spirit", το οποίο χαρακτηρίζει τα αυτοκίνητα που κατασκευάζονται από την Alfa Romeo για πάνω από έναν αιώνα. Είναι ελαφριά και αποδοτικά, ως αποτέλεσμα της προσεκτικής επιλογής των υλικών και της σωστής αναλογίας βάρους-ισχύος, αποτελώντας την τέλεια έκφραση της φροντίδας για τη λεπτομέρεια που χαρακτηρίζει μόνο τα καλύτερα ιταλικά σχέδια. Επιπλέον, είναι ευέλικτα στο δρόμο, με άμεσο σύστημα διεύθυνσης, εξελιγμένες αναρτήσεις και ισορροπημένη κατανομή βάρους.

Τέλος, η νέα Giulietta εφοδιάζεται με ένα πλήθος συστημάτων που αναπτύχθηκαν από τη Magneti Marelli (από συσκευές φωτισμού μέχρι συστήματα μετάδοσης κίνησης, αναρτήσεις και συστήματα εξάτμισης) γεγονός που επιβεβαιώνει την ενοποιημένη και αμοιβαίως επικερδή συνεργασία μεταξύ της Alfa Romeo και της διεθνώς αναγνωρισμένης εταιρείας, που κατέχει ηγετική θέση στο σχεδιασμό και την κατασκευή υψηλής τεχνολογίας συστημάτων και εξαρτημάτων αυτοκινήτων.


Ανανεωμένη εμφάνιση και σπορ χαρακτηριστικά

Οι δεσμοί συγγένειας της νέας Giulietta με την Giulia, που είναι το νέο πρότυπο της Alfa Romeo, ενισχύονται από διάφορα εξωτερικά στυλιστικά στοιχεία. Μερικά από αυτά είναι η ξεχωριστή κυψελοειδής μάσκα και ο νέος εμπρός προφυλακτήρας, που θυμίζει το σχήμα του θρυλικού τριφυλλιού, αναμφισβήτητα ένα από τα πιο γνωστά και αναγνωρίσιμα σύμβολα στον κόσμο του αυτοκινήτου. Ομοίως, τα γράμματα του ονόματος "Giulietta" και η θέση του ονόματός της στο πίσω μέρος, θυμίζει εκείνο της Giulia. Επίσης, το νέο μοντέλo φέρει το ανανεωμένο λογότυπο, το οποίο έχει εκσυγχρονιστεί διατηρώντας τα ξεχωριστά στυλιστικά στοιχεία που το έχουν αναγάγει σε διάσημο και αγαπημένο έμβλημα παγκοσμίως. Δεν είναι τυχαίο ότι μόνο εκείνος που έχει μεγάλο και ένδοξο παρελθόν μπορεί να αντιμετωπίσει τις προκλήσεις του μέλλοντος. 

Σκουρόχρωμοι προβολείς, νέα στοιχεία στον προφυλακτήρα, μοναδικές ζάντες αλουμινίου και νέες απολήξεις εξάτμισης ολοκληρώνουν τη νέα εμφάνιση. Η Giulietta στην έκδοση Veloce, την πιο σπορ της σειράς, είναι ακόμα πιο τολμηρή διαθέτοντας νέους σπορ προφυλακτήρες με λεπτομέρειες σε κόκκινο Alfa, νέους προβολείς με “carbon look”, γυαλιστερούς ανθρακί τόνους στους καθρέπτες, στα πόμολα θυρών, στη γρίλια αλλά και στα πλαίσια των προβολέων ομίχλης.

Η ξεχωριστή σπορ εμφάνιση ταιριάζει με την επίσης ξεχωριστή εσωτερική ατμόσφαιρα, που είναι γεμάτη από υψηλής ποιότητας υλικά και λεπτομέρειες που έχουν επιλεγεί με προσοχή. Η νέα Giulietta είναι η πιο ανεπτυγμένη έκφραση του ιταλικού στυλ. Στο εσωτερικό, η πιο σπορ έκδοση Giulietta Veloce έχει νέα σπορ καθίσματα με δέρμα και Alcantara, ενσωματωμένα προσκέφαλα διακοσμημένα με κόκκινες ραφές που δημιουργούν αντίθεση και το λογότυπο της Alfa Romeo γραμμένο στα προσκέφαλα. Επίσης, στο βασικό εξοπλισμό βρίσκεται το δερμάτινο τιμόνι με πεπλατυσμένη βάση και κόκκινες ραφές, ενώ το “carbon look” του ταμπλό και τα πάνελ θυρών, συμπληρώνονται από ειδικές πινελιές σε ματ γκρι.

Τα σπορ χαρακτηριστικά είναι εξίσου ισχυρά στις εκδόσεις Giulietta και Giulietta Super. Η πρώτη διαθέτει γκρι και μαύρα υφασμάτινα καθίσματα, ένα μοναδικό ματ μαύρο ταμπλό, δερμάτινο τιμόνι και νέα μαύρα στοιχεία στο τούνελ της κεντρικής κονσόλας και στις λαβές των θυρών. Ακόμα πιο τολμηρό είναι το επίπεδο εξοπλισμού Super με τα νέα χαρακτηριστικά Alfa Romeo καθίσματα “cannelloni” σε γκρι και μαύρο ύφασμα. Επίσης, προαιρετικά, υπάρχουν διαθέσιμα και δερμάτινα καθίσματα premium.


Νέος κινητήρας 1.6 JTDM 120 HP TCT

Ο κινητήρας 1.6 JTDM 120 HP κάνει την πρώτη του εμφάνιση στη νέα Giulietta μαζί με το Alfa TCT, συνδυάζοντας τα γνωστά, τυπικά πλεονεκτήματα ενός κινητήρα turbo diesel με την άνεση που μόνο ένα αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτων μπορεί να προσφέρει αλλά και την άμεση αλλαγή ταχυτήτων ενός κιβωτίου διπλού συμπλέκτη, για κορυφαία απόδοση και οδηγική απόλαυση. Με αυτόν τον κινητήρα, η νέα Giulietta προσφέρει εξαιρετική απόδοση: η τελική της ταχύτητα φτάνει τα 195 χλμ./ώρα, επιταχύνει από το 0 στα 100 χλμ./ώρα σε 10,2’’ και ταυτόχρονα είναι φιλική προς το περιβάλλον με εκπομπές CO² μόλις 103 γρ./χλμ. και προσφέρει οικονομική κατανάλωση καυσίμου, με μόλις 3,9 λ./100 χλμ. σε μικτό κύκλο.

Αυτή η νέα προσθήκη στην οικογένεια δεύτερης γενιάς MultiJet turbo diesel κινητήρων, ο κινητήρας 1.6 λίτρων της Νέας Giulietta, προσφέρει κορυφαία ισχύ 120 HP στις 3750 σ.α.λ. και εφοδιάζεται με έναν υπερσυμπιεστή μικρού μεγέθους που εξασφαλίζει κορυφαία ροπή στην κατηγορία (320 Nm στις 1750 σ.α.λ.) για μέγιστη ευελιξία. Μια ιδιαιτερότητα του 1.6 JTDM είναι η τρίτη γενιά συστήματος ψεκασμού Common Rail, που χρησιμοποιεί καινοτόμα μπεκ και ισορροπημένες υδραυλικές βαλβίδες σέρβο για τον καλύτερο και ακριβή έλεγχο της ποσότητας του καυσίμου που ψεκάζεται στο θάλαμο καύσης, σε μια ιδιαίτερα γρήγορη και ευέλικτη ακολουθία ψεκασμού. 

Το Alfa TCT, τώρα διαθέσιμο και με τον 1.6 JTDM 120 HP, μπορεί να λειτουργήσει σε πλήρως αυτόματη ή σειριακή λειτουργία. Η κίνηση του ακριβούς ή και εργονομικού μοχλού ταχυτήτων προς τα επάνω και κάτω ελέγχεται χειροκίνητα από τον οδηγό. Εναλλακτικά, μπορούν να χρησιμοποιηθούν τα “paddles’’ αλλαγής ταχυτήτων στο τιμόνι. Επίσης, για την επιλογή της δυναμικής απόδοσης του αυτοκινήτου, μπορεί να χρησιμοποιηθεί ο επιλογέας Alfa DNA, που ελέγχει τη ροπή του κινητήρα, τα φρένα, χρησιμοποιώντας τη λειτουργία Pre-Fill, τη λογική αλλαγής ταχυτήτων του TCT, την απόκριση του γκαζιού, το σύστημα ελέγχου ESC, το ηλεκτρονικά ελεγχόμενο διαφορικό Alfa Q2 και το σύστημα ελέγχου πρόσφυσης ASR. Ο οδηγός μπορεί να ενεργοποιήσει τρεις ρυθμίσεις οδήγησης, ανάλογα με τις οδικές συνθήκες και το στυλ οδήγησης. 

Εν συντομία, οι εκδόσεις κινητήρων Euro 6 της νέας Giulietta διαθέτει πλέον τέσσερις κινητήρες turbo βενζίνης: 1.4 Turbo βενζίνης 120 HP (τελική ταχύτητα 195 χλμ./ώρα, επιτάχυνση 0 – 100 χλμ./ώρα σε 9,4’’, μικτή κατανάλωση 6,2 λ./100 χλμ., ροπή 215 Nm στις 2.500 σ.α.λ.), 1.4 Turbo Multiair 150 HP (τελική ταχύτητα 210 χλμ./ώρα, επιτάχυνση 0 – 100 χλμ./ώρα σε 8,2’’, μικτή κατανάλωση 5,5 λ./100 χλμ., ροπή 250 Nm στις 2.500 σ.α.λ.), 1.4 Turbo Multiair 170 HP TCT (τελική ταχύτητα 218 χλμ./ώρα, επιτάχυνση 0 – 100 χλμ./ώρα σε 7,7’’, μικτή κατανάλωση 4,9 λ./100 χλμ., ροπή 250 Nm στις 2.500 σ.α.λ.), και 1750 Turbo βενζίνης 240 HP TCT (τελική ταχύτητα 244 χλμ./ώρα, επιτάχυνση 0 – 100 χλμ./ώρα σε 6’’, μικτή κατανάλωση 6,8 λ./100 χλμ., ροπή 340 Nm στις 2.000 σ.α.λ) αλλά και τρείς κινητήρες turbo diesel: 1.6 JTDM 120 HP με χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων (τελική ταχύτητα 195 χλμ./ώρα, επιτάχυνση 0 – 100 χλμ./ώρα σε 10’’, μικτή κατανάλωση 3,9 λ./100 χλμ., ροπή 320 Nm στις 1.750 σ.α.λ) ή TCT, και 2.0 JTDM 175 HP TCT (τελική ταχύτητα 219 χλμ./ώρα, επιτάχυνση 0 – 100 χλμ./ώρα σε 7,8’’, μικτή κατανάλωση 4,3 λ./100 χλμ., ροπή 350 Nm στις 1.750 σ.α.λ). 


Σύστημα Uconnect με τις νέες υπηρεσίες LIVE

Το καινοτόμο Uconnect με οθόνη αφής 5" ή 6.5" βρίσκεται περήφανα στη μέση του ταμπλό της νέας Giulietta. Η συσκευή πολυμέσων διαθέτει σύνδεση Bluetooth για τη hands-free χρήση του τηλεφώνου και το audio streaming, υποδοχή Aux-in, θύρα USB, φωνητικές εντολές, SMS Reader . Και τα δύο συστήματα Uconnect 6.5" και 5" έχουν εξελιχθεί σε μαζί με εξαιρετικούς συνεργάτες, όπως η Harman και η Here Auto (για το πρώτο) και η Continental (για το τελευταίο). Επίσης, πρεμιέρα στη νέα Giulietta κάνουν και οι νέες Uconnect™ LIVE υπηρεσίες για να παραμένετε ενημερωμένοι κατά την οδήγηση χρησιμοποιώντας ένα smartphone.

Με τη λήψη της δωρεάν εφαρμογής από το App Store του Google Play Store σε ένα smartphone, το Uconnect LIVE προσφέρει streaming μουσική με τις εφαρμογές Deezer και TuneIn, ειδήσεις μέσω Reuters, πλοήγηση με το TomTom LIVE και την ευκαιρία να κρατήσετε επαφή με τους φίλους σας στο Facebook Check-In και στο Twitter. Εξοικονόμηση, φιλικότητα προς το περιβάλλον και έλεγχος είναι επίσης εγγυημένοι παντού με το eco: Drive και το my:Car. 

Ένα επίσης νέο σύστημα που ενσωματώνεται στη νέα Giulietta είναι το Alfa Performance, η αποκλειστική υπηρεσία που δημιουργήθηκε για να ενισχύσει την οδηγική εμπειρία. Χρησιμοποιώντας μια σειρά από ψηφιακούς μετρητές και όργανα, οι οδηγοί μπορούν να ελέγχουν τις βασικές παραμέτρους του αυτοκινήτου, να μετρούν τις επιδόσεις τους χρησιμοποιώντας ειδικά χρονόμετρα, να βλέπουν στατιστικά στοιχεία για την οδήγησή τους στο smartphone τους, αλλά και να λαμβάνουν συμβουλές οδήγησης σε πραγματικό χρόνο. Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη στο Uconnect 6.5" Radio Nav LIVE.

Άλλα χαρακτηριστικά του συστήματος 6.5" Uconnect LIVE περιλαμβάνουν δορυφορική λειτουργία πλοήγησης με προβολή χάρτη σε 3D bird's-eye view, διαδοχικές οδηγίες για τη διαδρομή και φωνητική εισαγωγή προορισμού σε ένα βήμα.

Πλήρης, ορθολογική σειρά εκδόσεων για εύκολες επιλογές

Στην Ευρώπη, η νέα Giulietta διαθέτει τρία επίπεδα εξοπλισμού (Giulietta, Giulietta Super και Giulietta Veloce), ένα νέο πακέτο προαιρετικού εξοπλισμού (Veloce) και επτά εκδόσεις κινητήρων, συμπεριλαμβανομένου του νέου 1.6 JTDM 120 HP TCT turbo diesel, που θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα από τις επιχειρήσεις. Η χρωματική παλέτα περιλαμβάνει έντεκα χρώματα αμαξώματος, μεταξύ των οποίων το νέο λευκό Alfa και το γκρι Lipari, δώδεκα διαφορετικές ζάντες αλουμινίου (κάθε μεγέθους με ένα νέο σχέδιο) και δύο πακέτα εξοπλισμού (Comfort και Visibility) για να ικανοποιήσει όλες τις ανάγκες των καταναλωτών.

Η αρχική έκδοση της Giulietta έχει ένα νέο εμπρός μέρος, που ενσωματώνει μια νέα κυψελοειδή μάσκα και νέα στοιχεία στον προφυλακτήρα, σκουρόχρωμους προβολείς, σατέν λαβές και νέες απολήξεις εξάτμισης. Στο εσωτερικό, κυριαρχούν τα νέα γκρι και μαύρα υφασμάτινα καθίσματα με το λογότυπο της Alfa Romeo στα προσκέφαλα, το νέο ματ μαύρο ταμπλό με μαύρο ματ φινίρισμα και τα βελούδινα πατάκια. Τα ανανεωμένα στοιχεία στυλ συνοδεύονται από ένα ολοκληρωμένο βασικό εξοπλισμό που περιλαμβάνει δερμάτινο τιμόνι, air condition , Uconnect 5" με Uconnect υπηρεσίες Live, επιλογέα Alfa DNA (με το ηλεκτρονικά ελεγχόμενο διαφορικό Q2 και DST), καινοτόμο ESC (με ASR και Hill Holder), έξι αερόσακους και ηλεκτρικά παράθυρα εμπρός και πίσω και ζάντες αλουμινίου 16’’. Η γκάμα κινητήρων, από την οποία μπορούν να επιλέξουν οι καταναλωτές, είναι: 1.4 Turbo βενζίνης 120 HP, 1.6 JTDM 120 HP με χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτων ή TCT.

Διαθέσιμο σε όλες τις εκδόσεις κινητήρων (εκτός από την έκδοση 1.4 Turbo βενζίνης 120 HP, 1.75 Turbo βενζίνης 240 HP TCT), το επίπεδο εξοπλισμού Giulietta Super προσθέτει μια σειρά από πολύ ενδιαφέροντα χαρακτηριστικά στην αρχική έκδοση, όπως σύστημα αυτόματου διζωνικού κλιματισμού, cruise control και μπροστινό υποβραχιόνιο. Εξωτερικά, ξεχωρίζει από τις 17" ζάντες αλουμινίου, τα φώτα ομίχλης, τις χρωμιωμένες λεπτομέρειες και τα μοναδικά υφασμάτινα καθίσματα σε γκρι και μαύρο με το λογότυπο της Alfa Romeo στα προσκέφαλα. Οι καταναλωτές μπορούν επίσης να εξατομικεύσουν περισσότερο τη νέα Giulietta Super, επιλέγοντας το πακέτο εξοπλισμού Veloce για να ενισχύσουν την κομψή ή τη σπορ συμπεριφορά του αυτοκινήτου. 

Η Giulietta Veloce – η καλύτερη έκφραση του σπορ χαρακτήρα της νέας Giulietta – ολοκληρώνει τη σειρά εκδόσεων. Εφοδιασμένη με ένα πλούσιο βασικό εξοπλισμό και ειδικά στοιχεία για ακόμα πιο τολμηρή εμφάνιση και τεχνικά-αγωνιστικά χαρακτηριστικά διαθέτει ένα ξεχωριστό χαρακτήρα χωρίς συμβιβασμούς. Ο βασικός εξοπλισμός της περιλαμβάνει σπορ αναρτήσεις με ειδικές ρυθμίσεις, πλαϊνές ποδιές, σπορ προφυλακτήρες με ένθετα σε κόκκινο Alfa, 18'' ζάντες αλουμινίου, μεγάλου μεγέθους σύστημα φρένων Brembo με κόκκινες δαγκάνες , καθώς και υπερμεγέθεις απολήξεις εξάτμισης. Άλλα ενδιαφέροντα χαρακτηριστικά περιλαμβάνουν το αποκλειστικό σήμα "Veloce", φιμέ τζάμια, προβολείς με “carbon look’’, γυαλιστερό ανθρακί φινίρισμα στα καλύμματα των καθρεπτών, τα πόμολα στις πόρτες, τη μάσκα και τα πλαίσια των προβολέων ομίχλης. Στο εσωτερικό, ο σπορ χαρακτήρας της νέας Giulietta Veloce τονίζεται από τα νέα καθίσματα με δέρμα και Alcantara με ραφές που δημιουργούν αντίθεση και από τις λέξεις "Alfa Romeo", που είναι γραμμένες στα ενσωματωμένα προσκέφαλα, τα αλουμινένια πεντάλ, τα ματ γκρι στοιχεία, το σπορ τιμόνι με την πεπλατυσμένη βάση και τις κόκκινες ραφές. Επιπλέον σπορ στυλ προσθέτει και το “carbon look” εφέ στο ταμπλό και τα πάνελ θυρών. Όπως είναι ανεμενόμενο, αυτή η έκδοση υψηλών επιδόσεων της νέας Giulietta εφοδιάζεται αποκλειστικά με τον ισχυρό κινητήρα 1750 Turbo βενζίνης με άμεσο ψεκασμό και αλουμινένιο στροφαλοθάλαμο που αποδίδει 240 HP στις 5750 στροφές ανά λεπτό.
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