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Στην Αυστρία η Alfa Romeo 4C Spider κερδίζει το διάσημο τίτλο «Most Beautiful Car 2014»

• Στα βραβεία Auto Bild Design του 2014, η σαγηνευτική 4C Spider κερδίζει στην κατηγορία «Sports Cars and Convertibles»

• Ψηφίστηκε από τους αναγνώστες της αυστριακής έκδοσης του περιοδικού Auto Bild, που την επέλεξαν ανάμεσα σε 13 εξίσου διάσημα και άκρως ανταγωνιστικά μοντέλα.

• Η Alfa Romeo 4C Spider είναι η εξέλιξη του πολυβραβευμένου κουπέ που παρουσιάστηκε το περασμένο έτος, καθώς και κληρονόμος των διάσημων εκδόσεων Alfa Romeo Spider, που πάντα προκαλούσαν μεγάλο ενθουσιασμό, εξασφαλίζοντας εξαιρετική οδηγική ικανοποίηση σε συνδυασμό με ένα απαράμιλλο στυλ και την παρουσία ισχυρών κινητήρων επιδόσεων.

Έχοντας παρουσιαστεί για πρώτη φορά στο Σαλόνι Αυτοκινήτου της Γενεύης το 2014, η Alfa Romeo 4C Spider έχει ψηφιστεί "Most Beautiful Car 2014" – στην κατηγορία "Sports Cars and Convertibles” από τους αναγνώστες της αυστριακής έκδοσης του Auto Bild. Το μαγευτικό convertible ανάμεσα σε 13 ανταγωνιστικά μοντέλα, ήρθε μπροστά από τη νέα Jaguar F-Type Coupe και το Ford Mustang (στην ίδια κατηγορία, αλλά χαμηλότερα στην κατάταξη, ήταν η νέα Lamborghini Huracán, η Porsche 911 Targa και το Audi TT).

Στο τέλος του Μαρτίου, το Auto Bild Αυστρίας ζήτησε από τους αναγνώστες του, να επιλέξουν από όλα τα νέα μοντέλα που κυκλοφόρησαν κατά τη διάρκεια των τελευταίων 12 μηνών, εκείνο με τον πιο ελκυστικό σχεδιασμό. Περισσότερα από 80 αυτοκίνητα – χωρισμένα σε 5 κατηγορίες – μπήκαν σε μια λίστα, η οποία δημοσιεύθηκε από το περιοδικό και αποτέλεσε τη βάση για την ψηφοφορία. Η επιλογή έγινε εξολοκλήρου από τους αναγνώστες.

Το ιδιαίτερα αγαπητό Βραβείο Σχεδιασμού ιδρύθηκε από το περιοδικό Auto Bild το 2006 και μια ψηφοφορία διενεργείται κάθε άνοιξη σε 20 ευρωπαϊκές χώρες. Τα αποτελέσματα για όλες τις άλλες ευρωπαϊκές αγορές θα είναι διαθέσιμα από τις 30 Μαΐου.

Alfa Romeo 4C Spider

Οι Spider είχαν πάντα προνομιακή θέση στην ιστορία της Alfa Romeo, καθώς αποτελούν την πιο απελευθερωμένη και συνδεδεμένη με το συναίσθημα έκφραση της αυτοκίνησης. Το ίδιο πνεύμα εκφράζεται από την Alfa Romeo 4C Spider, τη φυσική εξέλιξη των Alfa Romeo Spider, που πάντα προκαλούσαν ιδιαίτερο ενθουσιασμό, εξασφαλίζοντας εξαιρετική οδηγική ικανοποίηση.

Σχεδιασμένη από το Alfa Romeo Style Centre, το 2-θέσιο με τον κινητήρα στη μέση και την κίνηση στους πίσω τροχούς επιβεβαιώνει την αριστεία της μάρκας στον τομέα αυτό, όπως αποδεικνύεται από ορισμένα από τα πιο αναγνωρίσιμα και όμορφα Spider στην ιστορία της αυτοκίνησης: όπως η Giulietta Spider από τη δεκαετία του 1950 ή η μυθική Duetto που έγινε διάσημη από την ταινία The Graduate (1967), μέχρι τη σαγηνευτική Alfa Romeo 8C Spider. Και τώρα είναι η σειρά της Alfa Romeo 4C Spider να αναδείξει τις αξίες της Alfa Romeo.

Ένα χαρακτηριστικό που ξεχώρισε το αυτοκίνητο που παρουσιάστηκε στη Γενεύη είναι το αποκλειστικό Glossy White χρώμα τριπλής επίστρωσης, που χαρίζει βάθος και ομορφιά με τους ιριδισμούς του, ενώ διαμορφώνει το αυτοκίνητο, τονίζοντας τις καμπύλες του. Γνήσια ιταλική κομψότητα προσφέρει και το «δαχτυλίδι» από ανθρακονήματα στο παρμπρίζ το οποίο παίζει διπλό ρόλο, αυτόν της ενίσχυσης της ακαμψίας και αυτόν της βελτίωσης της αεροδυναμικής. Και φυσικά ξεχωρίζουν ευχάριστα οι νέες ζάντες με τα νέα ελαστικά της Pirelli. 

Το design στο εσωτερικό και τα υλικά που επιλέχθηκαν βρίσκονται όλα στην κατεύθυνση της προσφοράς της κορυφαίας οδηγικής απόλαυσης. Συγκεκριμένα, τα στοιχεία από ανθρακονήματα στο εσωτερικό ξεχωρίζουν αμέσως και χρησιμοποιούνται για να κάνουν την κεντρική κονσόλα άμεσα ορατή, η οποία έχει αφεθεί σε κοινή θέα για να τονίσει την αίσθηση της μοναδικότητας, της τεχνολογικής υπεροχής και του ελαφρού βάρους. Επιπρόσθετα, η δερμάτινη επένδυση και οι γνήσια ιταλικές λεπτομέρειες προσφέρουν μια εξαιρετική αίσθηση στον οδηγό του αυτοκινήτου.

Η μονάδα παραγωγής ισχύος της κουπέ έκδοσης χρησιμοποιείται κι εδώ: είναι ο νέος 4κύλινδρος 1750 Turbo με το καινοτόμο αλουμινένιο μπλοκ – που επιτρέπει να μειωθεί το βάρος κατά 22 κιλά. Ο 1750 Turbo συνεργάζεται με το αυτόματο κιβώτιο διπλού συμπλέκτη, ξηρού τύπου, Alfa TCT. Οι αλλαγές μπορούν να πραγματοποιηθούν και με τα “shift paddles” που βρίσκονται πίσω από το τιμόνι.
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